
1
1 Да, вполне. 2
1 Да, полностью. 1

2
2 Да, вполне. 2
2 Частично. 1

3
3 Да 2
3 Нет 1

4
4 Да, вполне 2
4 Затрудняюсь ответить 1

5
5 Да, вполне. 2
5 Частично. 1

6
6 Да 1
6 Нет 2

7
7 Да, вполне. 3

8
8 Да, вполне. 1

Музыковедение; Этномузыкология

Удовлетворены ли Вы обучением в консерватории?

Насколько Вас удовлетворяет наличие необходимых нотных и учебных 
изданий в библиотеке?

Знаете ли Вы о возможности внесения предложений от сообщества 
обучающихся  в части пополнения библиотечного фонда в соответствии 
с заявками (предложениями) выпускающих кафедр?

Насколько Вас удовлетворяет наличие необходимых нотных и учебных 
изданий в электронных библиотечных системах, доступных в 
Консерватории?

Насколько Вас удовлетворяет наличие и состояние оргтехники, 
используемой в образовательном процессе?

Знаете ли Вы о возможности внесения предложений от сообщества 
обучающихся в части приобретения оргтехники для использования в 
образовательном процессе?

Насколько Вас удовлетворяет состояние учебного оборудования?

Насколько Вас удовлетворяет состояние учебных аудиторий?

zavmo
Текст
Аспирантура
50.06.01 Искусствоведение
5.10.3 Виды искусства (музыкальное искусство)



8 Затрудняюсь ответить. 1
8 Частично. 1

9
9 Да, вполне. 2
9 Да, полностью. 1

10
10 нет 1
10 да 2

11
11 никогда не интересовался 1
11 да 2

12
12 нет 1
12 не интересуюсь этим вопросом, полностью доверяю консерватории 1
12 да 1

13
13 Нет 1
13 Да 2

14
14 Нет 3

15
15 я получаю достаточно навыков по всем необходимым 

направлениям деятельности
2

15 необходимо добавить мастер-классы по специальности 1

16
16 лекции и практические занятия 2

Знаете ли Вы о возможности сдачи части дисциплин (или полностью) 
досрочно и получения других дисциплин за счёт освободившегося 
времени?

Знаете ли Вы о необходимости ежегодного посещения мастер-классов с 
1 сентября 2022 года?

Какие навыки Вы хотели бы получить в Консерватории, но здесь этому 
не учат/уделяют мало внимания?

В какой форме проводятся (проводились) занятия по физической 
культуре?

Готовы ли Вы принять участие в обсуждении учебных планов по новым 
образовательным стандартам?

Соответствует ли реальный образовательный процесс Вашим 
ожиданиям? 

Знаете ли Вы, что в СПбГК утверждены собственные образовательные 
стандарты?

Знаете ли Вы, что учебные планы находятся в свободном доступе на 
сайте консерватории?



16 практические занятия 1

17
17 0 3

18
18 публикации в научных журналах 1
18 аспирантские чтения 1

18 Выступление на конференции "Аспирантские чтения" 1

19
19 история русской музыки 1
19 специальных 1
19 специальность 1

20
20 не имею 1
20 без претензий 1
20 нет претензий 1

21
21 нет предпочтений 1
21 прохожу на базе консерватории 1

21 Санкт-Петербургского государственного университета 1

22
22 Да, подрабатываю не по специальности 1
22 Нет 1
22 Да, работаю по специальности/прохожу практику 1

К изучению каких дисциплин Вы приступаете с энтузиазмом?

Преподавание каких дисциплин вызывает у Вас претензии?

На базе каких учреждений/коллективов Вы хотели бы проходить 
творческую/исполнительскую/педагогическую практику?

Совмещаете ли Вы обучение с работой (практикой)?

Ваши замечания и предложения относительно материальной базы 
(необязательно).

Назовите Ваши последние достижения в области научно-
исследовательской работы



23
23 Часто 2
23 Редко 1

24
24 0 2
24 ЭИОС устроена сложно, трудно найти необходимую информацию 1

25
25 Да, вполне 1
25 Частично 2

26
26 гуманитарные дисциплины 1
26 философию 1

26 никакие 1

27
27 Нет 2
27 Да 1

28
28 Да, вполне 1
28 Да, полностью 1
28 Частично 1

29
29 0 2
29 рыбные блюда всегда несвежие 1

30
30 Да, вполне 1

Насколько Вас удовлетворяет организация дистанционного обучения 
посредством Электронной информационно-образовательной среды 
Консерватории?

Какие дисциплины или виды занятий Вы бы предложили оставить в 
дистанционном формате?

Принимаете ли Вы участие в органах самоуправления обучающихся  
(студенческий совет, профсоюзная организация студентов.)?

Устраивает ли Вас работа столовой?

Ваши замечания и предложения относительно работы столовой 
(необязательно).

Вопрос только для проживающих в общежитии. Устраивают ли Вас 
условия проживания?

Как часто Вы посещаете сайт консерватории?

Ваши замечания и предложения относительно работы сайта 
(необязательно).



30 Нет 1
30 Затрудняюсь ответить 1

31
31 0 3

32
32 0 3

33
33 Высокие, скорее всего устроюсь по специальности 1
33 Уже имею гарантии трудоустройства 1
33 Средние, возможно устроюсь, возможно нет 1

34
34 В целом полезны 3

35
35 0 3

36
36 Узнал только что 1
36 Да, знаю 2

37
37 Мои друзья наркотиков не употребляют 3

38
38 Никогда и ни при каких обстоятельствах не употреблять 3

39

Если в компании друзей Вам предложат попробовать наркотики...

Какое поведение человека по отношению к наркотикам Вы считаете 
нормальным?

Скажите, пожалуйста, насколько эффективны меры, предпринимаемые 
в системе образования в борьбе с наркоманией и наркобизнесом?

Только для проживающих в общежитии. Ваши замечания и предложения 
относительно общежития (необязательно).

Ваши замечания и предложения, касающиеся организации 
образовательного процесса в целом (необязательно).

Как Вы оцениваете свои шансы трудоустроиться по специальности 
после окончания консерватории?

По Вашему мнению, в какой мере изучаемые дисциплины будут  Вам 
полезны в Вашей дальнейшей работе по специальности?

Ваши предложения по введению учебных дисциплин (факультативов) в 
учебный план Вашей образовательной программы (специализации, 
профиля)

Знаете ли Вы о существовании в консерватории сектора 
трудоустройства выпускников?



39 Скорее эффективны, меньше наркоманов и наркоторговцев не 
становится, но и не растёт их число

3

40
40 0 1

40 социально опасное явление, угрожающее общественной жизни 1
40 иное 1

41
41 0 1
41 не чувствую себя защищённым 1
41 в основном чувствую себя защищённым 1

42
42 0 1
42 усилить контроль на объектах консерватории 1
42 повысить информированность студентов и преподавателей 1

Что такое терроризм?

Чувствуете ли Вы лично себя защищённым от террористических угроз, 
террактов в Консерватории?

Как Вы считаете, какие меры дополнительно необходимо предпринять в 
Консерватории для повышения эффективности борьбы с терроризмом?



1
1 Нет. 1
1 Да, вполне. 2
1 Да, полностью. 1

2
2 Частично. 2
2 Да, вполне. 1
2 Да, полностью. 1

3
3 Да 2
3 Нет 2

4
4 Частично 2
4 Да, вполне 1
4 Да, полностью 1

5
5 Да, вполне. 3
5 Да, полностью. 1

6
6 Да 2
6 Нет 2

7
7 Да, вполне. 2
7 Да, полностью. 2

Дирижирование академическим хором; Дирижирование симфоническим оркестром

Удовлетворены ли Вы обучением в консерватории?

Насколько Вас удовлетворяет наличие необходимых нотных и учебных 
изданий в библиотеке?

Знаете ли Вы о возможности внесения предложений от сообщества 
обучающихся  в части пополнения библиотечного фонда в соответствии 
с заявками (предложениями) выпускающих кафедр?

Насколько Вас удовлетворяет наличие необходимых нотных и учебных 
изданий в электронных библиотечных системах, доступных в 
Консерватории?

Насколько Вас удовлетворяет наличие и состояние оргтехники, 
используемой в образовательном процессе?

Знаете ли Вы о возможности внесения предложений от сообщества 
обучающихся в части приобретения оргтехники для использования в 
образовательном процессе?

Насколько Вас удовлетворяет состояние учебного оборудования?

zavmo
Текст
53.09.05 Искусство дирижирования (по видам)



8
8 Да, вполне. 3
8 Да, полностью. 1

9
9 Нет. 1
9 Да, вполне. 2
9 Да, полностью. 1

10
10 да 3
10 нет 1

11
11 да 3
11 никогда не интересовался 1

12
12 да 3
12 не интересуюсь этим вопросом, полностью доверяю консерватории 1

13
13 Да 4

14
14 Да 1
14 Нет 3

15
15 необходимо добавить мастер-классы по специальности 3

15 я получаю достаточно навыков по всем необходимым 1

Знаете ли Вы о возможности сдачи части дисциплин (или полностью) 
досрочно и получения других дисциплин за счёт освободившегося 
времени?

Знаете ли Вы о необходимости ежегодного посещения мастер-классов с 
1 сентября 2022 года?

Какие навыки Вы хотели бы получить в Консерватории, но здесь этому 
не учат/уделяют мало внимания?

Готовы ли Вы принять участие в обсуждении учебных планов по новым 
образовательным стандартам?

Насколько Вас удовлетворяет состояние учебных аудиторий?

Соответствует ли реальный образовательный процесс Вашим 
ожиданиям? 

Знаете ли Вы, что в СПбГК утверждены собственные образовательные 
стандарты?

Знаете ли Вы, что учебные планы находятся в свободном доступе на 
сайте консерватории?



16
16 практические занятия 3
16 лекции и практические занятия 1

17
17 0 4

18
18 Дирижерский конкурс в Туле 1
18 Участие в международном мероприятии по музыкальной 

педагогике
1

18 вкр 1

19
19 Дирижирование, английский, психология 1
19 Симфоническая музыка, дирижирование 1
19 Дирижирование, английский язык 1

19 ко всем 1

20
20 Философия 1
20 Никаких 1
20 Нет 1

20 - 1

21
21 На базе хора консерватории или хора оперной студии 1
21 Филармонии, театры 1

21 На базе концертных хоровых коллективов города Санкт- 1
21 - 1

К изучению каких дисциплин Вы приступаете с энтузиазмом?

Преподавание каких дисциплин вызывает у Вас претензии?

На базе каких учреждений/коллективов Вы хотели бы проходить 
творческую/исполнительскую/педагогическую практику?

В какой форме проводятся (проводились) занятия по физической 
культуре?

Ваши замечания и предложения относительно материальной базы 
(необязательно).

Назовите Ваши последние достижения в области научно-
исследовательской работы



22
22 Да, подрабатываю не по специальности 1
22 Нет 1
22 Да, работаю по специальности/прохожу практику 2

23
23 Редко 2
23 Часто 2

24
24 0 4

25
25 Да, вполне 3
25 Да, полностью 1

26
26 Философию, английский 1
26 Государственная культурная политика 1

26 Философия 1
26 - 1

27
27 Нет 4

28
28 Да, вполне 1
28 Да, полностью 3

29
29 Цены хотелось бы подешевле 1
29 0 3

Насколько Вас удовлетворяет организация дистанционного обучения 
посредством Электронной информационно-образовательной среды 
Консерватории?

Какие дисциплины или виды занятий Вы бы предложили оставить в 
дистанционном формате?

Принимаете ли Вы участие в органах самоуправления обучающихся  
(студенческий совет, профсоюзная организация студентов.)?

Устраивает ли Вас работа столовой?

Ваши замечания и предложения относительно работы столовой 
(необязательно).

Совмещаете ли Вы обучение с работой (практикой)?

Как часто Вы посещаете сайт консерватории?

Ваши замечания и предложения относительно работы сайта 
(необязательно).



30
30 Нет 1
30 Затрудняюсь ответить 1
30 Да, вполне 2

31
31 0 4

32
32 0 4

33
33 Высокие, скорее всего устроюсь по специальности 2
33 Уже имею гарантии трудоустройства 2

34
34 Что-то пригодится, что-то - нет 1
34 В целом полезны 3

35
35 0 2
35 Практика 1

35 Сольфеджио, фортепиано 1

36
36 Да, знаю 2
36 Узнал только что 2

37 Если в компании друзей Вам предложат попробовать наркотики...

Вопрос только для проживающих в общежитии. Устраивают ли Вас 
условия проживания?

Только для проживающих в общежитии. Ваши замечания и предложения 
относительно общежития (необязательно).

Ваши замечания и предложения, касающиеся организации 
образовательного процесса в целом (необязательно).

Как Вы оцениваете свои шансы трудоустроиться по специальности 
после окончания консерватории?

По Вашему мнению, в какой мере изучаемые дисциплины будут  Вам 
полезны в Вашей дальнейшей работе по специальности?

Ваши предложения по введению учебных дисциплин (факультативов) в 
учебный план Вашей образовательной программы (специализации, 
профиля)

Знаете ли Вы о существовании в консерватории сектора 
трудоустройства выпускников?



37 Мои друзья наркотиков не употребляют 4

38
38 Никогда и ни при каких обстоятельствах не употреблять 4

39
39 Скорее эффективны, меньше наркоманов и наркоторговцев не 

становится, но и не растёт их число
2

39 Скорее не эффективны,рост наркоманов и наркоторговцев не 
прекращается

1

39 Эффективны, наркоманов и наркоторговцев становится меньше 1

40
40 социально опасное явление, угрожающее общественной жизни 3

40 0 1

41
41 в основном чувствую себя защищённым 3
41 чувствую себя полностью защищённым 1

42
42 усилить контроль на объектах консерватории 1
42 предпринимаемые меры полностью отвечают требованиям к 3

Какое поведение человека по отношению к наркотикам Вы считаете 
нормальным?

Скажите, пожалуйста, насколько эффективны меры, предпринимаемые 
в системе образования в борьбе с наркоманией и наркобизнесом?

Что такое терроризм?

Чувствуете ли Вы лично себя защищённым от террористических угроз, 
террактов в Консерватории?

Как Вы считаете, какие меры дополнительно необходимо предпринять в 
Консерватории для повышения эффективности борьбы с терроризмом?



1
1 Да, вполне. 12
1 Частично. 4
1 Да, полностью. 9

2
2 Нет. 3
2 Частично. 8
2 Да, полностью. 5
2 Затрудняюсь ответить. 5
2 Да, вполне. 4

3
3 Да 8
3 Нет 17

4
4 Нет 1
4 Затрудняюсь ответить 7
4 Да, вполне 7
4 Да, полностью 6
4 Частично 4

5
5 Частично. 5
5 Да, полностью. 5
5 Затрудняюсь ответить. 4
5 Нет. 1
5 Да, вполне. 10

6
6 Да 7

Фортепиано; Струнные инструменты; Народные инструменты; Духовые, ударные инструменты; Орган, клавесин

Удовлетворены ли Вы обучением в консерватории?

Насколько Вас удовлетворяет наличие необходимых нотных и учебных 
изданий в библиотеке?

Знаете ли Вы о возможности внесения предложений от сообщества 
обучающихся  в части пополнения библиотечного фонда в соответствии 
с заявками (предложениями) выпускающих кафедр?

Насколько Вас удовлетворяет наличие необходимых нотных и учебных 
изданий в электронных библиотечных системах, доступных в 
Консерватории?

Насколько Вас удовлетворяет наличие и состояние оргтехники, 
используемой в образовательном процессе?

Знаете ли Вы о возможности внесения предложений от сообщества 
обучающихся в части приобретения оргтехники для использования в 
образовательном процессе?

zavmo
Текст
53.09.01 Искусство музыкально-инструментального исполнительства
(по видам)



6 Нет 18

7
7 Нет. 1
7 Частично. 4
7 Да, вполне. 11
7 Да, полностью. 5
7 Затрудняюсь ответить. 4

8
8 Нет. 1
8 Да, вполне. 12
8 Да, полностью. 7
8 Частично. 4
8 Затрудняюсь ответить. 1

9
9 Частично. 6
9 Да, полностью. 9
9 Да, вполне. 9
9 Нет. 1

10
10 нет 14
10 да 11
10 0 0

11
11 нет 1
11 никогда не интересовался 8
11 да 16
11 0 0

12
12 да 14
12 нет 4
12 не интересуюсь этим вопросом, полностью доверяю консерватории 7

Готовы ли Вы принять участие в обсуждении учебных планов по новым 
образовательным стандартам?

Насколько Вас удовлетворяет состояние учебного оборудования?

Насколько Вас удовлетворяет состояние учебных аудиторий?

Соответствует ли реальный образовательный процесс Вашим 
ожиданиям? 

Знаете ли Вы, что в СПбГК утверждены собственные образовательные 
стандарты?

Знаете ли Вы, что учебные планы находятся в свободном доступе на 
сайте консерватории?



12 0 0

13
13 Нет 17
13 Да 8
13 0 0

14
14 Нет 19
14 Да 5
14 0 1

15
15 иное 5

15 необходимо добавить мастер-классы по специальности 3
15 необходимо добавить дисциплины по настройке (ремонту) 3
15 я получаю достаточно навыков по всем необходимым 8
15 необходимо добавить дисциплины (мастер-классы) в области 3
15 необходимо добавить дисциплины (мастер-классы) в области 2
15 необходимо предоставить возможность углублённого изучения 1

16
16 лекции и практические занятия 8
16 практические занятия 16
16 лекции 1

17
17 0 24
17 Все устраивает 1

18
18 Конференция 1
18 - 3

18 Успешное выступление на аспирантских чтениях 1

Знаете ли Вы о возможности сдачи части дисциплин (или полностью) 
досрочно и получения других дисциплин за счёт освободившегося 
времени?

Знаете ли Вы о необходимости ежегодного посещения мастер-классов с 
1 сентября 2022 года?

Какие навыки Вы хотели бы получить в Консерватории, но здесь этому 
не учат/уделяют мало внимания?

В какой форме проводятся (проводились) занятия по физической 
культуре?

Ваши замечания и предложения относительно материальной базы 
(необязательно).

Назовите Ваши последние достижения в области научно-
исследовательской работы



18 Пока в разработке 1
18 Широкое описание проблем исполнительства французский 

композиторов 20 века
1

18 Таких ещё нет 1
18 Лауреат онлайн фестиваля им. А. Б. Шалова в номинации фильм, 1
18 Диплом 1
18 без достижений 1
18 Исследую историю исполнительства в Санкт-Петербурге 1
18 ВКР "Орган в музыкальном мире Б. И. Тишенко" 1
18 Опубликованные научные статьи и доклады 1
18 Реферат 1
18 Выступление на научно-практической конференции в СПбГК им. 1
18 Участие в аспирантской конференции 1
18 На данный период времени достижений не имею 1
18 / 1
18 Дипломная работа 1
18 Нет 1
18 Затрудняюсь ответить 1

19
19 «Только посредством образования может человек стать 1
19 Специальность 6
19 Специальность, научная работа, психология, философия, методика 1

19 Философия, психология, история музыки 1
19 Специальность, ансамбль, 1
19 Инструментальное исполнительство 1
19 философия 1
19 Методика обучению игре на инструменте 1
19 Иностранный язык, камерный ансамбль, специальность, 1
19 Всех 2
19 Специальность, камерный ансамбль 1
19 Специальность, исполнительское искусство 1
19 Баян 1
19 Камерный ансамбль 1
19 Исполнительских 1
19 Психология, камерная музыка 1

20
20 «Единственное, что мешает мне учиться, — это полученное мной 1
20 Английский язык (Прошкина) 1
20 Никаких 2

К изучению каких дисциплин Вы приступаете с энтузиазмом?

Преподавание каких дисциплин вызывает у Вас претензии?



20 Нет таких дисциплин 1
20 Физкультура, философия античности 1
20 Таких нет 1
20 Претензий нет 2
20 - 3
20 Претензий нет, но есть педагоги, вызывающие восхищение) 1
20 английский 1
20 Специальность 1
20 Нет претензий 2
20 Не вызывает 1
20 Претензий не имею 1
20 Нет таковых 1
20 Притенить не имею 1
20 / 1

21
21 Филармония, Мариинский театр, MusicAeterna 1
21 - 2

21 СПбГК 3
21 На базе консерватории 1
21 Филармония, капелла, Мариинский КЗ 1
21 Ленконцерт 1
21 Государственные концертные коллективы СПБ, и средне- 1
21 Учреждения среднего проф.образования 1
21 Филармония) Мариинский театр, и всякие разные там, капелла, и 1
21 затрудняюсь ответить 1
21 Любых профессиональных оркестров 1
21 На базе музыкальных школ или училищ 1
21 Колледжи искусств. 1
21 Педагогическую практику на базе музыкального колледжа им. 1
21 Мариинский, Михайловский, Филармония, Капелла 1
21 По выбору студента: либо на базе театра или филармонии, либо на 1
21 ДМШ, Коледж 1
21 Мариинский театр\Десятилетка 1

22
22 Да, работаю по специальности/прохожу практику 22
22 Нет 3

23
23 Не посещаю, так как неинтересно 1
23 Редко 16

На базе каких учреждений/коллективов Вы хотели бы проходить 
творческую/исполнительскую/педагогическую практику?

Совмещаете ли Вы обучение с работой (практикой)?

Как часто Вы посещаете сайт консерватории?



23 Часто 8

24
24 0 23
24 Все устраивает 1

25
25 Затрудняюсь ответить 1
25 Частично 2
25 Да, полностью 11
25 Да, вполне 11

26
26 Философия, психология, методика… Зависит от преподавателя 1
26 - 3

26 Никакие 4
26 По усмотрению консерватории 1
26 Все предметы должны проводится очно 1
26 Групповые занятия 1
26 Гуманитарный цикл 1
26 Никакие 1
26 общие предметы 1
26 Англ. яз. 1
26 Историю исполнительства 1
26 Против дистанционного формата 1
26 Иностранный язык, философия (удобно, что лекции можно 1
26 Философия 2
26 Философия, История исполнительства 1
26 Потоковые лекции 1
26 Все,кроме индивидуальных 1

27
27 Нет 18
27 Нет, но хотел бы принимать участие 4
27 Нет, я не знал(а) об их существовании 2

28
28 Частично 5

Насколько Вас удовлетворяет организация дистанционного обучения 
посредством Электронной информационно-образовательной среды 
Консерватории?

Какие дисциплины или виды занятий Вы бы предложили оставить в 
дистанционном формате?

Принимаете ли Вы участие в органах самоуправления обучающихся  
(студенческий совет, профсоюзная организация студентов.)?

Устраивает ли Вас работа столовой?

Ваши замечания и предложения относительно работы сайта 
(необязательно).



28 Нет 1
28 Да, вполне 9
28 Да, полностью 9

29
29 0 19
29 Все устраивает 1
29 Хотелось бы что бы пекли оладьи почаще 1
29 Можно и подешевле для столовой для студентов. А то и в кафе 1
29 Убрать чёрный перец (горошек) из блюд. Его слишком много 1
29 Расширить постное меню (вегетариаское) 1
29 Высокий ценник 1

30
30 Затрудняюсь ответить 14
30 Да, вполне 3
30 Да, полностью 2
30 Частично 6

31
31 0 22
31 Все устраивает 1

31 Нужен ремонт 1
31 Слишком высокая стоимость проживания для аспирантов. 1

32
32 0 21
32 Все замечательно 1

32 Можно помогать студентам организовывать концерты 1
32 Контроль и систематизация 1

33
33 Другое 3
33 Уже имею гарантии трудоустройства 9

Ваши замечания и предложения относительно работы столовой 
(необязательно).

Вопрос только для проживающих в общежитии. Устраивают ли Вас 
условия проживания?

Только для проживающих в общежитии. Ваши замечания и предложения 
относительно общежития (необязательно).

Ваши замечания и предложения, касающиеся организации 
образовательного процесса в целом (необязательно).

Как Вы оцениваете свои шансы трудоустроиться по специальности 
после окончания консерватории?



33 Средние, возможно устроюсь, возможно нет 6
33 Высокие, скорее всего устроюсь по специальности 6
33 Низкие, скорее всего не смогу найти работу по специальности 1

34
34 Что-то пригодится, что-то - нет 10
34 В целом полезны 14
34 В целом бесполезны 1

35
35 0 16
35 Обучение историческим танцам 1

35 Орган 1
35 Обязательно, практика на родственных инструментах 1

35 Организация гастролей, правильное планирование концертов, 1
35 Игра на инструменте кроме специального 1
35 Акустика; Основы написания научных работ 1
35 Музыкальный менеджмент 1
35 Барочный факультет, мастеровое дело. 1

36
36 Да, знаю 14
36 Узнал только что 11

37
37 Мои друзья наркотиков не употребляют 13
37 Вы откажетесь 8
37 В таком случае это больше не мои друзья 4

38
38 Никогда и ни при каких обстоятельствах не употреблять 24
38 Иногда, в особых обстоятельствах, можно употреблять наркотики 1

Если в компании друзей Вам предложат попробовать наркотики...

Какое поведение человека по отношению к наркотикам Вы считаете 
нормальным?

По Вашему мнению, в какой мере изучаемые дисциплины будут  Вам 
полезны в Вашей дальнейшей работе по специальности?

Ваши предложения по введению учебных дисциплин (факультативов) в 
учебный план Вашей образовательной программы (специализации, 
профиля)

Знаете ли Вы о существовании в консерватории сектора 
трудоустройства выпускников?



39
39 Скорее эффективны, меньше наркоманов и наркоторговцев не 

становится, но и не растёт их число
11

39 Эффективны, наркоманов и наркоторговцев становится меньше 7

39 Скорее не эффективны,рост наркоманов и наркоторговцев не 
прекращается

6

39 Абсолютно не эффективны, постоянно растёт число 1

40
40 0 8

40 социально опасное явление, угрожающее общественной жизни 14
40 способ привлечения внимания к назревшим проблемам 1
40 иное 2

41
41 0 8
41 в основном чувствую себя защищённым 9
41 чувствую себя полностью защищённым 5
41 не чувствую себя защищённым 1
41 иное 1
41 чувствую себя защищённым лишь частично 1

42
42 0 8
42 предпринимаемые меры полностью отвечают требованиям к 6
42 повысить информированность студентов и преподавателей 3
42 иное 3
42 усилить разъяснительную работу среди студентов 3
42 усилить контроль на объектах консерватории 2

Скажите, пожалуйста, насколько эффективны меры, предпринимаемые 
в системе образования в борьбе с наркоманией и наркобизнесом?

Что такое терроризм?

Чувствуете ли Вы лично себя защищённым от террористических угроз, 
террактов в Консерватории?

Как Вы считаете, какие меры дополнительно необходимо предпринять в 
Консерватории для повышения эффективности борьбы с терроризмом?



1
1 Частично. 2
1 Да, полностью. 2
1 Да, вполне. 1

2
2 Частично. 3
2 Нет. 1
2 Да, вполне. 1

3
3 Да 2
3 Нет 3

4
4 Частично 3
4 Затрудняюсь ответить 1
4 Нет 1

5
5 Нет. 2
5 Частично. 1
5 Да, вполне. 2

6
6 Да 2
6 Нет 3

7
7 Нет. 2
7 Частично. 1

Композиция

Удовлетворены ли Вы обучением в консерватории?

Насколько Вас удовлетворяет наличие необходимых нотных и учебных 
изданий в библиотеке?

Знаете ли Вы о возможности внесения предложений от сообщества 
обучающихся  в части пополнения библиотечного фонда в соответствии 
с заявками (предложениями) выпускающих кафедр?

Насколько Вас удовлетворяет наличие необходимых нотных и учебных 
изданий в электронных библиотечных системах, доступных в 
Консерватории?

Насколько Вас удовлетворяет наличие и состояние оргтехники, 
используемой в образовательном процессе?

Знаете ли Вы о возможности внесения предложений от сообщества 
обучающихся в части приобретения оргтехники для использования в 
образовательном процессе?

Насколько Вас удовлетворяет состояние учебного оборудования?

zavmo
Текст
53.09.03 Искусство композиции



7 Да, вполне. 2

8
8 Частично. 1
8 Да, вполне. 3
8 Нет. 1

9
9 Частично. 2
9 Да, вполне. 3

10
10 да 4
10 нет 1

11
11 да 4
11 никогда не интересовался 1

12
12 нет 2
12 да 3

13
13 Нет 3
13 Да 2

14
14 Нет 5

15
15 необходимо добавить дисциплины (мастер-классы) в области 

современного исполнительства
1

15 необходимо добавить мастер-классы по специальности 2

Знаете ли Вы о возможности сдачи части дисциплин (или полностью) 
досрочно и получения других дисциплин за счёт освободившегося 
времени?

Знаете ли Вы о необходимости ежегодного посещения мастер-классов с 
1 сентября 2022 года?

Какие навыки Вы хотели бы получить в Консерватории, но здесь этому 
не учат/уделяют мало внимания?

Готовы ли Вы принять участие в обсуждении учебных планов по новым 
образовательным стандартам?

Насколько Вас удовлетворяет состояние учебных аудиторий?

Соответствует ли реальный образовательный процесс Вашим 
ожиданиям? 

Знаете ли Вы, что в СПбГК утверждены собственные образовательные 
стандарты?

Знаете ли Вы, что учебные планы находятся в свободном доступе на 
сайте консерватории?



15 иное 2

16
16 лекции 1
16 практические занятия 4

17
17 0 4

18
18 Они разные 1
18 Исследование  симметричных структур в творческом методе 

Альбана Берга
1

18 Синтез академической, массовой и электронной музыки в 
творчестве композиторов конца 20 начала 21 веков.

1

18 Диплом при выпуске из консерватории. 1
18 Участие в конференции "Аспирантские чтения", статьи за 5 курс и 

работа над статьей в ассистентуре. 
1

19
19 Специальность 1
19 Инструментовка, полифония, техника композиции 1
19 Тех, содержание которых я могу хоть как-то соотнести с 

современностью.
1

19 Сочинение, оркестровка, музыкальная форма 1
19 Современные техники композиции, специальность, 1

20
20 Дистанционные 1
20 нет 1
20 Тех, что нельзя посещать дистанционно. А также тех дисциплин, 

название которых не соответствует тому, о чем фактически 
рассказывает преподаватель.

1

20 - 1
20 Скорее не вызывает, чем вызывает. Никаких. 1

21

К изучению каких дисциплин Вы приступаете с энтузиазмом?

Преподавание каких дисциплин вызывает у Вас претензии?

На базе каких учреждений/коллективов Вы хотели бы проходить 
творческую/исполнительскую/педагогическую практику?

В какой форме проводятся (проводились) занятия по физической 
культуре?

Ваши замечания и предложения относительно материальной базы 
(необязательно).

Назовите Ваши последние достижения в области научно-
исследовательской работы



21 Любых творческих вузов Санкт-Петербурга 1
21 в качестве композитора в одном из крупных музыкальных театров 

г. Санкт-Петербурга
1

21 Всех, которые готовы исполнять мою музыку. 1
21 Оркестры консерватории, театры консерватории и подобное 1
21 Камерные ансамбли, симфонический оркестр, театры 1

22
22 Да, работаю по специальности/прохожу практику 4
22 Нет 1

23
23 Редко 4
23 Часто 1

24
24 0 3
24 ЭИОС периодически бывает недоступна 1
24 На данный момент сайт работает нормально. 1

25
25 Нет 1
25 Да, вполне 3
25 Частично 1

26
26 Английский язык 1
26 Групповые занятия по истории искусства, в т. ч. истории 

музыкального театра, эстетика
1

26 Все. 1
26 Бжд 1
26 Возможно, специальность 1

27
27 Нет 5

Насколько Вас удовлетворяет организация дистанционного обучения 
посредством Электронной информационно-образовательной среды 
Консерватории?

Какие дисциплины или виды занятий Вы бы предложили оставить в 
дистанционном формате?

Принимаете ли Вы участие в органах самоуправления обучающихся  
(студенческий совет, профсоюзная организация студентов.)?

Совмещаете ли Вы обучение с работой (практикой)?

Как часто Вы посещаете сайт консерватории?

Ваши замечания и предложения относительно работы сайта 
(необязательно).



28
28 Частично 3
28 Затрудняюсь ответить 1
28 Да, вполне 1

29
29 0 4
29 Не питаюсь в столовой. 1

30
30 Нет 2
30 Затрудняюсь ответить 2
30 Да, вполне 1

31
31 0 4
31 Оно находится слишком далеко от консерватории. Дальше только 

Красное село. Если сложить то время, которое студенты тратят 
каждый день на то, чтобы добраться до места учебы, то окажется, 
что за это время они могли доехать до Пскова или Великого 
Новгорода.

1

32
32 0 4
32 Хотелось бы, чтобы летнюю сессию можно было целиком сдать 

дистанционно. 
1

33
33 Низкие, скорее всего не смогу найти работу по специальности 2
33 Средние, возможно устроюсь, возможно нет 2
33 Высокие, скорее всего устроюсь по специальности 1

34
34 Что-то пригодится, что-то - нет 1
34 В целом полезны 3

Устраивает ли Вас работа столовой?

Ваши замечания и предложения относительно работы столовой 
(необязательно).

Вопрос только для проживающих в общежитии. Устраивают ли Вас 
условия проживания?

Только для проживающих в общежитии. Ваши замечания и предложения 
относительно общежития (необязательно).

Ваши замечания и предложения, касающиеся организации 
образовательного процесса в целом (необязательно).

Как Вы оцениваете свои шансы трудоустроиться по специальности 
после окончания консерватории?

По Вашему мнению, в какой мере изучаемые дисциплины будут  Вам 
полезны в Вашей дальнейшей работе по специальности?



34 В целом бесполезны 1

35
35 0 1
35 Расширить курс импровизации, в том числе общестилистической; 

углубить курс истории искусства с опорой на взаимосвязь музыки 
и других видов искусства; расширить секцию дисциплин, 
посвященных компьютерным технологиям для музыкантов

1

35 Электронная Аранжировка популярной музыки 1
35 Современные техники композиции, современные приемы и 

техники игры на инструментах, в вокале
1

36
36 Да, знаю 5

37
37 Мои друзья наркотиков не употребляют 3
37 Вы откажетесь 2

38
38 Никогда и ни при каких обстоятельствах не употреблять 5

39
39 Скорее не эффективны,рост наркоманов и наркоторговцев не 

прекращается
1

39 Эффективны, наркоманов и наркоторговцев становится меньше 1

39 Скорее эффективны, меньше наркоманов и наркоторговцев не 
становится, но и не растёт их число

3

40
40 социально опасное явление, угрожающее общественной жизни 4

40 0 1

Если в компании друзей Вам предложат попробовать наркотики...

Какое поведение человека по отношению к наркотикам Вы считаете 
нормальным?

Скажите, пожалуйста, насколько эффективны меры, предпринимаемые 
в системе образования в борьбе с наркоманией и наркобизнесом?

Что такое терроризм?

Ваши предложения по введению учебных дисциплин (факультативов) в 
учебный план Вашей образовательной программы (специализации, 
профиля)

Знаете ли Вы о существовании в консерватории сектора 
трудоустройства выпускников?



41
41 в основном чувствую себя защищённым 3
41 не чувствую себя защищённым 1
41 0 1

42
42 предпринимаемые меры полностью отвечают требованиям к 1
42 усилить контроль на объектах консерватории 2
42 повысить информированность студентов и преподавателей 1
42 0 1

Чувствуете ли Вы лично себя защищённым от террористических угроз, 
террактов в Консерватории?

Как Вы считаете, какие меры дополнительно необходимо предпринять в 
Консерватории для повышения эффективности борьбы с терроризмом?



1
1 Частично. 1
1 Да, полностью. 3
1 Затрудняюсь ответить. 1

2
2 Да, полностью. 4
2 Да, вполне. 1

3
3 Нет 4
3 Да 1

4
4 Да, полностью 4
4 Да, вполне 1

5
5 Да, вполне. 3
5 Частично. 1
5 Да, полностью. 1

6
6 Нет 4
6 Да 1

7
7 Да, вполне. 4
7 Да, полностью. 1

Искусство оперного пения

Удовлетворены ли Вы обучением в консерватории?

Насколько Вас удовлетворяет наличие необходимых нотных и учебных 
изданий в библиотеке?

Знаете ли Вы о возможности внесения предложений от сообщества 
обучающихся  в части пополнения библиотечного фонда в соответствии 
с заявками (предложениями) выпускающих кафедр?

Насколько Вас удовлетворяет наличие необходимых нотных и учебных 
изданий в электронных библиотечных системах, доступных в 
Консерватории?

Насколько Вас удовлетворяет наличие и состояние оргтехники, 
используемой в образовательном процессе?

Знаете ли Вы о возможности внесения предложений от сообщества 
обучающихся в части приобретения оргтехники для использования в 
образовательном процессе?

Насколько Вас удовлетворяет состояние учебного оборудования?

zavmo
Текст
53.09.02 Искусство вокального исполнительства 
(по видам)



8
8 Нет. 1
8 Да, вполне. 3
8 Да, полностью. 1

9
9 Частично. 1
9 Да, полностью. 2
9 Нет. 1
9 Да, вполне. 1

10
10 да 4
10 нет 1

11
11 да 3
11 никогда не интересовался 2

12
12 нет 1
12 да 2
12 не интересуюсь этим вопросом, полностью доверяю консерватории 2

13
13 Нет 3
13 Да 2

14
14 Нет 4
14 Да 1

15

Знаете ли Вы о возможности сдачи части дисциплин (или полностью) 
досрочно и получения других дисциплин за счёт освободившегося 
времени?

Знаете ли Вы о необходимости ежегодного посещения мастер-классов с 
1 сентября 2022 года?

Какие навыки Вы хотели бы получить в Консерватории, но здесь этому 
не учат/уделяют мало внимания?

Готовы ли Вы принять участие в обсуждении учебных планов по новым 
образовательным стандартам?

Насколько Вас удовлетворяет состояние учебных аудиторий?

Соответствует ли реальный образовательный процесс Вашим 
ожиданиям? 

Знаете ли Вы, что в СПбГК утверждены собственные образовательные 
стандарты?

Знаете ли Вы, что учебные планы находятся в свободном доступе на 
сайте консерватории?



15 иное 1

15 необходимо добавить мастер-классы по специальности 2
15 необходимо предоставить возможность углублённого изучения 1
15 я получаю достаточно навыков по всем необходимым 1

16
16 лекции 1
16 практические занятия 4

17
17 0 5

18
18 Нет достижений 1
18 - 1

18 Отсутствуют 1

18 Затрудняюсь ответить 1
18 Подготовка диссертации по теме 1

19
19 Искусство оперного пения 1
19 Философия 1
19 Иностранные языки и фонетика 1

19 Специальность 1
19 Всех 1

20
20 Педагогическая практика 1
20 - 1
20 Специальность 1

20 Претензий нет 1
20 Никаких 1

К изучению каких дисциплин Вы приступаете с энтузиазмом?

Преподавание каких дисциплин вызывает у Вас претензии?

В какой форме проводятся (проводились) занятия по физической 
культуре?

Ваши замечания и предложения относительно материальной базы 
(необязательно).

Назовите Ваши последние достижения в области научно-
исследовательской работы



21
21 Консерватория/оперный театр 1
21 Уже прохожу 1

21 Оперный театр 1
21 На базе оперного театра 1
21 Профессиональные оперные театры 1

22
22 Нет 1
22 Да, работаю по специальности/прохожу практику 4

23
23 Редко 4
23 Часто 1

24
24 0 4
24 ЭОС неудобная 1

25
25 Нет 1
25 Да, вполне 3
25 Да, полностью 1

26
26 Основы гос культ полит. 1
26 Все потоковые лекции. Все групповые занятия 1

26 Общеобразовательные, не имеющие отношения к специальным 1
26 Теоретические дисциплины 1
26 Языки 1

27
27 Нет 5

Насколько Вас удовлетворяет организация дистанционного обучения 
посредством Электронной информационно-образовательной среды 
Консерватории?

Какие дисциплины или виды занятий Вы бы предложили оставить в 
дистанционном формате?

Принимаете ли Вы участие в органах самоуправления обучающихся  
(студенческий совет, профсоюзная организация студентов.)?

На базе каких учреждений/коллективов Вы хотели бы проходить 
творческую/исполнительскую/педагогическую практику?

Совмещаете ли Вы обучение с работой (практикой)?

Как часто Вы посещаете сайт консерватории?

Ваши замечания и предложения относительно работы сайта 
(необязательно).



28
28 Нет 1
28 Да, полностью 1
28 Да, вполне 3

29
29 Снижение цен 1
29 0 3
29 Дорого для студента 1

30
30 Частично 1
30 Затрудняюсь ответить 4

31
31 Состояние жилья, необходимость уведомлять об отъезде на более 1
31 0 4

32
32 Необходимо больше педагогической практики 1
32 0 4

33
33 Низкие, скорее всего не смогу найти работу по специальности 1
33 Уже имею гарантии трудоустройства 3
33 Высокие, скорее всего устроюсь по специальности 1

34
34 Что-то пригодится, что-то - нет 4
34 В целом полезны 1

Устраивает ли Вас работа столовой?

Ваши замечания и предложения относительно работы столовой 
(необязательно).

Вопрос только для проживающих в общежитии. Устраивают ли Вас 
условия проживания?

Только для проживающих в общежитии. Ваши замечания и предложения 
относительно общежития (необязательно).

Ваши замечания и предложения, касающиеся организации 
образовательного процесса в целом (необязательно).

Как Вы оцениваете свои шансы трудоустроиться по специальности 
после окончания консерватории?

По Вашему мнению, в какой мере изучаемые дисциплины будут  Вам 
полезны в Вашей дальнейшей работе по специальности?



35
35 0 4
35 Фонетика иностранных языков (помимо итальянского хотелось бы 

французскую немецкую фонетику а так же разговорный 
английский)и изучение вокальных стилей (барокко, бельканто, 
веризм, французская лирическая опера, музыкальный язык 20 века)

1

36
36 Узнал только что 3
36 Да, знаю 2

37
37 Вы откажетесь 1
37 Мои друзья наркотиков не употребляют 3
37 В таком случае это больше не мои друзья 1

38
38 Никогда и ни при каких обстоятельствах не употреблять 5

39
39 Скорее не эффективны,рост наркоманов и наркоторговцев не 

прекращается
1

39 Абсолютно не эффективны, постоянно растёт число 
наркозависимых в учреждениях образования

1

39 Скорее эффективны, меньше наркоманов и наркоторговцев не 
становится, но и не растёт их число

1

39 Эффективны, наркоманов и наркоторговцев становится меньше 2

40
40 социально опасное явление, угрожающее общественной жизни 3

40 0 2

41

Если в компании друзей Вам предложат попробовать наркотики...

Какое поведение человека по отношению к наркотикам Вы считаете 
нормальным?

Скажите, пожалуйста, насколько эффективны меры, предпринимаемые 
в системе образования в борьбе с наркоманией и наркобизнесом?

Что такое терроризм?

Чувствуете ли Вы лично себя защищённым от террористических угроз, 
террактов в Консерватории?

Ваши предложения по введению учебных дисциплин (факультативов) в 
учебный план Вашей образовательной программы (специализации, 
профиля)

Знаете ли Вы о существовании в консерватории сектора 
трудоустройства выпускников?



41 не чувствую себя защищённым 1
41 в основном чувствую себя защищённым 2
41 чувствую себя полностью защищённым 2

42
42 иное 1
42 повысить информированность студентов и преподавателей 1
42 усилить контроль на объектах консерватории 1
42 усилить разъяснительную работу среди студентов 1
42 предпринимаемые меры полностью отвечают требованиям к 1

Как Вы считаете, какие меры дополнительно необходимо предпринять в 
Консерватории для повышения эффективности борьбы с терроризмом?


